EDUCACIÓN UNIVERSITARIA


Los estudiantes de la universidad rechazan frontalmente la estrategia privatizadora que desde la  aprobación del Plan Bolonia en 1998 ha venido sucediéndose y que se ha incrementado a raíz de la crisis económica. 

Afectando a los estudiantes en: 

- Subida de las tasas hasta un 70% en los últimos años. Que en la Universidad Carlos III ha provocado que 300 compañeros/as estén en riesgo de impago de la matrícula y muchos se hayan visto obligados a matricularse en menos asignaturas. 

- Reducción  de las becas públicas y aumento de las becas préstamo de entidades bancarias. 

- Desaparición de las Becas Séneca. 

- En nuestra Universidad el cierre de la biblioteca los sábados, domingos y festivos. 

También conlleva la precarización de las condiciones de trabajo en la Universidad: externalización de servicios, flexibilización, reducción de salarios (a veces no llegan ni a 300€ para profesores asociados), recortes de la investigación, etc. 

POR TODO ESTO:

¡APOYA LA HUELGA DE EDUCACIÓN DEL 24 DE OCTUBRE!
LA ASAMBLEA DE CENTROS EDUCATIVOS DE GETAFE

quiere que la ciudadanía conozca la situación de la EDUCACIÓN en nuestro municipio en todos sus niveles: 
EDUCACIÓN INFANTIL

Se está produciendo la privatización del sector paso a paso, comenzó con la entrada de Cooperativas de profesionales, lo que abarataba los costes de funcionamiento con respecto a las de gestión directa, siguieron con las adjudicaciones a empresas que concursaban a la baja económica recortando en sueldos de los trabajadores/as y en los gastos comunes. Y por último, en el curso 2012/2013, las cuotas que abonan las familias ha sufrido una subida brutal (en rentas más bajas de 50€ a 80€ y en el caso de los bebés de 50€ a  140€), subvencionando en paralelo a la mayor parte de las familias que lo solicitan en las escuelas privadas con el cheque guardería (entre 100 y 160 € mensuales).

Esto ha supuesto que el curso 2013/2014 una menor demanda junto a un importante número de renuncias en el período de matriculación por la imposibilidad de las familias de hacer frente a las cuotas que tienen que abonar. Por primera vez en la historia de las Escuelas Infantiles Públicas, tenemos AULAS CERRADAS en pueblos que mantenían listas de espera todo el curso y maestros/as y educadores/as despedidos, alegando falta  de niños/as. LAS ESCUELAS SE CIERRAN SIN DECRETOS DE CIERRE, A ESTE PASO, EN BREVE, NO HABRÁ NIÑOS/AS EN ESTOS CENTROS Y LAS GUARDERÍAS PRIVADAS PODRÁN NEGOCIAR SUBVENCIONES Y HACERSE CON EL SECTOR. 
Con la nueva LEY EDUCATIVA (LOMCE) el primer ciclo de la Educación Infantil (0-3 años) queda excluido del Sistema Educativo asignándole únicamente un carácter asistencial y de conciliación de la vida laboral y familiar.

NO A LA PRIVATIZACIÓN Y EXCLUSIÓN DEL PRIMER TRAMO DE LA EDUCACIÓN INFANTIL DEL SISTEMA EDUCATIVO. 
CENTROS DE EDUACIÓN INFANTIL Y PRIMARIA

La LOMCE legaliza la masificación de las aulas como ya está padeciendo nuestro Municipio, llegando a 28 alumnos/a en Educación Infantil y a 33 alumnos/as en la Educación Primaria, lo que reduce significativamente la Calidad en la Educación. Cada vez hay menos maestros/as en los Centros, desapareciendo los maestros de apoyo. Las bajas no se cubren hasta pasados al menos 15 días.

Los Equipos de Orientación están saturados, ya que no crecen, y atienden cada vez a más niños/as con necesidades educativas especiales. No se contempla en la nueva Ley la Atención a la Diversidad, ni los apoyos para  niños/as con dificultades de aprendizaje. 

Se prima la competitividad y la gestión de recursos materiales y financieros por encima de aspectos pedagógicos y culturales. Entiende la labor de educar como una competencia entre centros educativos. Obliga a educar para pasar PRUEBAS y no para formar personas. Dejando la evaluación del alumnado a agentes externos. Estás pruebas se realizarán en 3º  y 6º de Primaria, está última irá en el expediente del niño/a.  Los recursos se distribuyen en función de los proyectos y los resultados y no según las necesidades pedagógicas de los Centros (Ranking de Centros). 

Da una excesiva importancia a las asignaturas instrumentales (lengua, matemáticas e inglés), frente a otras formativas: tecnológicas y artísticas, dificultando así la formación integral de nuestros niños y niñas. 

La nueva manera de Gestionar los Centros, conduce a una pérdida de calidad democrática, pues se reduce la capacidad de decisión del Consejo Escolar dejando a las familias fuera del Sistema Educativo.

La LOMCE permite asignar conciertos a colegios que segregan por sexos, y la nota de la asignatura de Religión volverá a constar en el expediente.

EDUCACIÓN SECUNDARIA Y CICLOS FORMATIVOS

Este curso se han cerrado aulas, y se han perdido profesores en la mayoría de los  Centros Públicos de Getafe lo que supone más alumnos/as por aula (hasta 40 en las aulas de bachiller).  

El curso pasado, se comenzó con la reconversión de Centros en Getafe, de manera unilateral sin tener en cuenta a la comunidad educativa, se suprime el IES Silverio Lanza y se reconvierte en un macro-centro el Manuel Azaña, al que sin permiso y sin consenso se le cambia el nombre por Menéndez Pelayo.  Dejando como centro específico de Formación Profesional al Alarnes. A pesar de que la demanda de matriculación en la zona sur está en alza, pretenden reorientar esa demanda hacia centros  concertados. 

La LOMCE es una ley elitista que segrega y expulsa de forma temprana al alumnado con dificultades de aprendizajes, recurriendo al “talento”. Se pretende la segregación temprana del alumnado, adelantando la elección de itinerario en secundaria. Como en la educación primaria, se convierte la educación en una carrera de obstáculos con las EVALUACIONES EXTERNAS o REVÁLIDAS.  

Se ha empezado a pagar una matrícula de 400€ en los ciclos formativos de grado superior, a pesar de esta tasa, se han quedado en lista de espera muchísimos alumnos/as. Los centros han pedido abrir nuevas aulas para reducir esta lista pero tan sólo han conseguido aumentar el número de alumnos/as en los ya existentes (de 30 a 35).  Además la administración sólo ha dado becas para la matricula en centros privados.

La Formación Profesional actual tiene carácter educativo y no productivo, con la FP Dual se utiliza al alumnado en prácticas como mano de obra gratuita. 

Con está Ley se pretende crear tres grupos de alumnados: 

-uno de elite, de centros privados

- otros cualificados, de ciclos formativos y bachilleratos

- y uno tercero, mayoritario y excluido, con una formación muy baja. 

Equipara los centros educativos con empresas, primando la competitividad, teniendo como propósito crear ciudadanos empleables y capaces de competir en el libre mercado.
